

GODOVI IN MAŠNI NAMENI:

PONEDELJEK 24. 6. ROJSTVO JANEZA KRSTNIKA	19.00	† MARIJA PINTAR † VOBENKOVI
TOREK 25. 6. VILJEM, OP.	19.00	† MARIJA POVŠE
DAN DRŽAVNOSTI SREDA 26. 6. JOŽEF MARIJA ESCRIVA	19.00	† VIDA ROZMAN
ČETRTEK 27. 6. EMA KRŠKA, KN.	19.00	† SLAVKO LOVRENČIČ † PAVLA IN ANTON BAŠKOVČ
PETEK 28. 6. SRCE JEZUSOVO	19.00	† BORIS ROZMAN, OBL. † PETER IN JANEZ AHLIN
SOBOTA 29. 6.	SPREJEM	
PETER IN PAVEL, AP.	NOVOMAŠNIKA: 19.00	† MARJANA ŠPIK
NEDELJA 30. 6.	9.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE
13. NEDELJA MED LETOM PRVI RIMSKI MUČENCI	NOVA MAŠA: 14.00	PO NAMENU NOVOMAŠNIKA
PONEDELJEK 1. 7. ESTERA, SP. ŽENA	19.00	† ANTON ŠTENDLER, OBL.
TOREK 2. 7. FRANČIŠEK REGIS, RED.	/	
SREDA 3. 7. TOMAŽ, AP.	19.00	† IVAN IN FRANCKA ERMAN
ČETRTEK 4. 7. URH, ŠK.	19.00	† JOŽE KVEDER, OBL.
PETEK 5. 7. CIRIL IN METOD, SLOV. AP.	19.00	† CIRIL KAVALAR
SOBOTA 6. 7. MARIJA GORETTI, MUČ.	DOM: 10.00	† MARJANA ŠPIK 19.00 † FILIP LUKAN
NEDELJA 7. 7.	8.00	† MARIJA MELIVA
14. NEDELJA MED LETOM VILIBALD, ŠK.	10.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE
PONEDELJEK 8. 7. GREGOR GRASSI, ŠK.	19.00	† FERDINAND BALOH
TOREK 9. 7. AVGUŠTIN Z. RONG IN KITAJSKI MUČ.	/	
SREDA 10. 7. AMALIJA, RED.	19.00	† ANTON IN ALOJZIJA RESMAN
ČETRTEK 11. 7. BENEDIKT, OP.	19.00	† MARIJA IN NIKO PODOBNIK IN ŠARČEVI
PETEK 12. 7. MOHOR IN FORTUNAT, MUČ.	19.00	† PIKLJEVI IN SUŠNIKOVI
SOBOTA 13. 7. HENRIK, KR.	DOM: 10.00	† ANTON ŽELEZNIKAR 19.00 † HELENA BEŠTER
NEDELJA 14. 7.	8.00	† ROZALIJA MIKOLAJ
15. NEDELJA MED LETOM KAMIL, DUH.	10.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE
PONEDELJEK 15. 7. BONAVENTURA, ŠK.- C. UČ.	19.00	† MARTIN MUŠIČ
TOREK 16. 7. KARMELSKA MATI BOŽJA	7.00	ZA BLAGOSLOV NOVOMAŠNIKOV
SREDA 17. 7. HEDVIKA POLJSKA, KR.	19.00	† MARIJA JERAM
ČETRTEK 18. 7. ELIJ, MUČ.	19.00	† ANTON ŽIBERT
PETEK 19. 7. AMBROZIJ, OP.	19.00	† LEDRARJEVI
SOBOTA 20. 7. MARJETA ANTIOHIJSKA, MUČ.	DOM: 10.00	ZA SPREOBRNENJE NEVERUJOČIH 19.00 † JAKOB IN LUCIJA AŽMAN
NEDELJA 21. 7.	8.00	† FRANCKA IN STANE REHBERGER
16. NEDELJA MED LETOM KRIŠTOFOVA	10.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE

URADNE URE: PONEDELJEK, ČETRTEK in PETEK
poletni čas: 8.00 - 9.00 in 18.00 - 18.30
zimski čas: 8.00 - 9.00 in 17.00 - 17.30

IZDAL: ŽUPNIJSKI URAD RADOVLJICA,
Linhartov trg 30, 4240 Radovljica (odgovarja Andrej Župan, župnik)
TEL.: (04) 537 47 00, FAX: (04) 537 47 01, GSM: 041 861 411
EMAIL: zupnija.radovljica@rkc.si, TRR: 03127-1000010674



DAL TI BOM
KLJUČE
NEBEŠKEGA
KRALJESTVA.

Mt 16,19

SKALA

LIST ŽUPNIJE RADOVLJICA

Za vsako župnijo je slovesnost nove maše priložnost, da ohranja zdravo tradicijo, zgrajeno na vrednotah, ki se današnjemu svetu zdijo preživete. To so namreč: pristna in redna molitev, zaupanje v Božje delovanje na vsakem koraku, ki ga človek naredi, zvestoba dani besedi, iskrenost, resnicoljubnost, poštenost, čistost ...

Novomašnik je odraz vseh teh kreposti. Nov duhovniški poklic je dar ne le za posamezno župnijo, ampak za slovenski narod in za celotno Katoliško cerkev.

Župnija Radovljica je dala slovenskemu narodu lepo število duhovnih poklicev. Letos se spet veselimo nove maše, ki jo bo v župnijski cerkvi 30. 6. ob 14.00, daroval naš novomašnik Rok. (novomašno geslo: »Vsi moji studenci so v Tebi« (Ps 86)

Nova maša je odraz molitvenega in duhovnega poglobljanja župnije, odrekanja in darovanja posameznikov.

Še naprej bodimo zvesti molivci za nove duhovne poklice, za zdrave družine, za zakonce, za zdravo pamet, da bomo sebi in drug drugemu spodbuda in zgled v vrednotah, ki smo jih prejeli od naših prednikov.

Vsi Radolčani smo vabljeni na novo mašo, saj je krona srčnih molitev in odrekanj za nove duhovne poklice prav prisostvovanje pri novi maši, pa čeprav bo cerkev morebiti pokala po šivih.

Andrej Župan, župnik



Nedelja, 2. 6. 2019 leto XXXIV (636)

NAŠI RAJNI: Vladimir Trampuš, Radovljica. Gospod, daj našim rajnim večni mir in pokoj.

NAŠI KRŠČENCI: Anže Krajnc, Breznica; Meta Berkopec, Lesce. Čestitamo.

SREČANJE ČLANOV ŽPS bo v ponedeljek 3. 6. ob 20.00 v župnišču v Radovljici. Člani ŽPS ste vabljeni že k sveti maši in molitvi za nove duhovne poklice.

DRUŽINSKA SV. MAŠA bo v nedeljo 2. 6. 2019 ob 10.00. Vabljeni!

MOLITEV ZA NOVE DUHOVNE POKLICE je vsak ponedeljek po sveti maši v župnijski kapeli. Vabljeni.

SKUPINA PRENOVA V DUHU vabi vsako sredo po sveti maši v župnijsko kapelo k molitvi in branju Svetega pisma. Vabljeni!

ČIŠČENJE CERKVE: 8. 6.: Pristov-Resman; 22. 6.: ml. zakonska; 6. 7. st. zakonska; 20. 7. Pritrkovalci; 3. 8. Uršič – Fajdiga; 17. 8. Bohinc – Koselj; 31. 8. Pristov – Resman;

Zahvaljujem se vsem, ki požrtvovalno čistite župnijsko cerkev. Vabljeni tudi ostali, da se pridružite kateri od skupin. Čiščenje cerkve se začne običajno ob 8.00 oz. po dogovoru.

PRVI PETEK V MESECU: eno uro pred sveto mašo bo izpostavljeno Najsvetejše. Vabljeni.

PRAZNIK SV. REŠNJEGA TELESA IN KRVI je v četrtek 20. junija. V nedeljo 23. junija bomo imeli zunanjo slovesnost praznika – slovesna sv. maša in procesija z blagoslovi pri vseh štirih oltarjih. **Ta dan bo ena sveta maša, ob 9.00.** Še posebej vabljeni vsi veroučenci in prvoobhajanci. S seboj prinesite košarice s cvetjem, da boste posipavali cvetje pred oltarji. Ta dan je tudi zaključek veroučnega leta, po sveti maši se delijo spričevala.

ORATORIJ 2019: bo v naši župnij potekal od 14. 7. do 20. 7. 2019. Prijavnice lahko dobite pod korom v cerkvi.

Kulturno društvo Sotočje in Župnija Radovljica vabita na predavanje: v petek 7. junija ob 20. uri - dr. Darko Brudar: Fizika letenja, atrij župnišča; v soboto 15. 6. ob 20:00, bo v atriju župnišča, Predstavitve pesniške zbirke DUHOVNE POEZIJE g. Jaka Koširja »OAZA DUŠE«.

LETNI KONCERT DUHOVNIŠKEGA okteta Oremus bo v nedeljo 9. junija ob 19.00 v baziliki Matere Božje v Petrovčah. Avtobus bo odpeljal izpred lipe ob 15.00. Pred koncertom boste imeli priložnost obiskati fontano piva v Žalcu. Prijave sprejemam v župnijski pisarni.

Nova maša – praznik župnije

Vsaka slovesnost nove maše pomladi in ponovno poživi župnijsko občestvo. Hkrati pa je to lahko spodbuda vsem tistim, ki morda v sebi čutijo Gospodov klic, pa potrebujejo še nekaj zunanje spodbude, da zatem lahko z odločnim korakom stopijo na pot, po kateri

že stopa novomašnik Rok. Že pred novo mašo in posvečenjem se bomo skupaj v župniji pripravljali na ta velik dogodek s svetimi mašami, ki jih bodo v tednu pred tem darovali duhovniki, ki so izšli iz Radovljiške fare. **V soboto 29. 6. na praznik apostolskih prvakov Petra in Pavla, bo Rok ob 9 uri v Ljubljanski stolnici po polaganju nadškofovih rok prejel duhovniško posvečenje. Zvečer istega dne pa ga bomo sprejeli pred župnijsko cerkvijo čemur bo sledila slovesna sveta maša, ki jo bo daroval gospod župnik. Rok pa bo »svojo« prvo novo - mašo daroval v nedeljo ob 14 uri. Zvečer ob 19:30 uri pa se bomo z litanijami Srca Jezusovega Gospodu skupaj zahvalili za dar duhovništva ter prosili blagoslova na Rokovi duhovniški poti.**

Prav je, da se še sam na kratko predstavim. Moje ime je Boštjan Dolinšek in sem bogoslovec 4. letnika iz župnije Svetega Benedikta v Stranjah nad Kamnikom. Trenutno pa že drugo leto na študiju teologije v Rimu. Rok me je že pred nekaj časa prosil, da bi sprejel vlogo ceremonierja na njegovi novi maši. To praktično pomeni, da bom v tednu pred novo mašo v vaši župniji ter tako po svojih najboljših močeh pomagal pri pripravi slovesnosti. Prav tako pa sem vam na voljo, da se name obrnete s kakršnimi koli vprašanji, ki so povezani z novo mašo. Upam, da bo ta slovesnost za vse nas in še posebej za vašo župnijsko občestvo trenutek razmisleka in zahvale za dar duhovništva preko katerega Gospod Jezus vedno znova vstopa na našo zemljo in nas spremlja na naših poteh.

Za vašo vprašanja, predloge ter opombe pa sem na voljo na telefonski številki 041-231-420 (najbolje je če napišete sms pa vas potem pokličem nazaj) ali preko elektronske pošte, na naslovu dolinsekb@gmail.com.

Lepo vas pozdravljam, voščim blagoslovljen mesec maj ter se veselim našega srečanja v mesecu juniju.

Boštjan Dolinšek, ceremonier

Prošnja za pomoč pri pripravi slovesnosti nove maše

Dragi župljani in župljanke,

Ob letošnji slovesnosti nove maše našega župljana in prijatelja Roka Pogačnika sem bil naprošen, da priskočim na pomoč pri organizaciji tehničnih stvari. S to odgovornostjo se obračam na vas: pevke in pevci, pritrkovalci, postavljalci mlajev, krasilke, gospe in gospodje, ki bi bili pripravljene plesti vence, gospodinje, ki bi napekle pecivo, skavti in drugi za fizično pomoč, ter vsi, ki vidite možnost, da bi še kakorkoli prispevali k dogajanju (npr. narodne noše, redarji ...). Vaš prispevek k še eni čudoviti slovesnosti v naši župniji je nepogrešljiv in dragocen.

V dogovoru z župnikom sporočam še, da bomo pecivo zbirali v petek 28. junija popoldne v župnišču. Za vse informacije ali vprašanja se lahko poleg župnika obrnete tudi name. Moja telefonska številka je 041 925 797, dobite me tudi na elektronsko pošto: kristoffajdiga@gmail.com

Za vso pomoč se vam že vnaprej zahvaljujem in vam želim vse dobro!

Krištof Fajdiga

MAŠEVANJE RADOVLJIŠKIH DOMAČIH DUHOVNIKOV: teden pred novo mašo (24. 6. - 26. 6 ob 19.00):

PONEDELJEK: p. Andrej M. Sotler, OFM Conv, župnik župnije Sv. Trojica - Podlehnik

TOREK: mašnik bo znan naknadno

SREDA: g. Janez Mrak, župnik župnije Kisovec in soupravitelj župnije Šentlambert

ČETRTEK: g. Gašper Mauko, župnijski upravitelj v Homcu in na Vranji Peči

PETEK: g. Blaž Gregorc, ekonom ljubljanske nadškofije

Spoštovani in dragi župljani!

Praznovanji mašniškega posvečenja in nove maše se bližata, zato je prav, da tudi sam napišem nekaj besed. Najprej, besed hvaležnosti za vso podporo, ki jo od Vas doživljam na svoji poti. Vsakič, ko se vrnem v Radovljico, se med Vami počutim doma. Dobra in zame tako potrebna izkušnja. Hvala za vse molitve in lep pogled, s katerim me spremljate ter Vašo ljubezen do duhovnikov. Da sem prepoznal Gospodov klic in nanj odgovoril, je tudi Vaša zasluga. Svojo prvo mašno daritev bom hvaležno daroval prav za Vas: »farane in dobrotnike«, kakor navadno piše v oznanilih. Že sedaj se zahvaljujem vsem, ki v pripravi na novo mašo darujete svoj čas in talente: ožjemu pripravljalnemu odboru, gospodu župniku, požrtvovalnim pevcem in potrpežljivemu gospodu zborovodji, posebej pa vsem, ki zame molite.

Še nekaj želja, morda celo prošnja imam. Najprej, da bi bila nova maša res dogodek, ki bo župnijo povezal v veselju, da Jezus Kristus ostaja z nami vse dni do konca sveta tudi po duhovnikih. Želim si, da bi se tudi po teh dogodkih zblížali z Bogom in med seboj, da bi bilo praznovanje priložnost za duhovno obnovo naše župnije in da bi se Cerkev približala oddaljenim. Vesel bom, če jih povabite k pripravi, sveti spovedi in samim slovesnostim, ker oznanila ne dosežejo vseh. S še eno konkretno prošnjo se obračam na Vas. Navada je, da na novi maši sodelujejo tudi bogoslovci, ki bodo tako res od blizu spoznali našo župnijo. Ob koncu Vas lepo pozdravljam in sebe ter diakone, s katerimi bom posvečen v mašnika, priporočam v molitev! **Rok Pogačnik**

DOGODKI PRED NOVO MAŠO:

Vabljeni na koncert okteta OREMUS, ki bo v sredo 24. 6. po sveti maši. Oktet bo prepeval že med sveto mašo!

V četrtek 27. 6. bo pri sv. maši prepeval župnijski pevski zbor iz župnije Domžale. Zbor bo sodeloval in pripravil adoracijo pred Najsvetejšim z začetkom ob 18.00. Med adoracijo bo priložnost za sv. spoved.

V petek 28. 6. bo pri sv. maši prepeval župnijski pevski zbor iz župnije Dobropolje Videm. Zbor bo sodeloval in pripravil adoracijo pred Najsvetejšim z začetkom ob 18.00. Med adoracijo bo priložnost za sv. spoved.

NOVOMAŠNE SLOVESNOSTI:

Sobota, 29. 6. 2019:

9.00 – mašniško posvečenje, stolna cerkev sv. Nikolaja v Ljubljani. Ob tej priložnosti bo peljal tudi avtobus iz Radovljice, če bo zasedenost vsaj polovična. Odhod avtobusa bo ob 7.00 pri lipi. Prijave sprejemam v župnijski pisarni.

19.00 – sprejem novomašnika, župnijska cerkev, sv. Petra, Radovljica in praznovanje zavetnika sv. Petra naše župnijske cerkve.

Nedelja 30. 6. 2019:

14.00 – nova maša, župnijska cerkev sv. Petra, Radovljica

– pogostitev po maši na trgu pred cerkvijo

19.30 – Litanije Srca Jezusovega v župnijski cerkvi

Ponedeljek 1. 7.:

19.00 – zahvalna sv. maša novomašnika. Po maši srečanje za vse, ki so sodelovali pri pripravi in poteku nove maše, v atriju župnišča.

Pletenje vencev – začetek pletenja vencev bo v ponedeljek 24. 6. ob 9.00. Vse, ki imate ciprese naprošam, da jih v župnišče dostavite do nedelje 23. 6. Vence bomo pletli za cerkvijo – pod drvarnico. Vabim vas v čim večjem številu.

Pecivo – prosim vse radolške gospodinje za pecivo. Pecivo bomo sprejemali v župnišču v petek 28. 6. med 15.00 in 18.00 in v soboto 29. 6. med 8.00 in 11.00.

PARKIRANJE ZA GOSTE NA NOVI MAŠI: Vnaprej prosimo župljane, da pridete na novo mašo peš – včasih je veljalo, da se za novo mašo spleča izrabiti tudi nove čevlje. Zato radi pridite peš. Tuji gostje bodo težje našli pot zato jim omogočimo, da bodo lažje parkirali. Parkirišča: za gostinsko šolo, za sodiščem, pri policiji, pri Grajskem dvoru in pri pokopališču.

NARODNE NOŠE: vabljene, da polepšate novomašno slovesnost. Zberemo se v nedeljo 30. 6. ob 13.30 v atriju župnišča v Radovljici.

NOVA MAŠA: Z novo mašo so povezani tudi stroški organizacije in same izvedbe. Vabim vas k zbiranju sredstev. Nabiralnik za organizacijo nove maše je pod korom ali pa prinesete v župnišče. Hvala lepa.

SEZNAM BRALCEV:

	1. berilo:	2. berilo:
NEDELJA, 9. 6.	Apd 2,1-11	Rim 8,8-17 ali 1 Kor 12,3-7.12-13
Binkošti	8.00 DARINKA DEŽMAN 10.00 JANEZ RESMAN	RUDI MIKOLAJ URŠKA WILLEWALDT
NEDELJA, 16. 6.	Prg 8,22-31	Rim 5,1-5
Nedelja Svete Trojice	8.00 ROK ANDRES 10.00 JOŽICA ROGAČ	ANAMARIJA NOVAK ROBERT ŠIFRER
ČETRTEK, 20. 6.	1 Mz 14,18-20	1 Kor 11,23-26
Sv. Rešnje Telo in Kri	19.00 ALENKA VURNIK	CVETO URŠIČ
NEDELJA, 23. 6.	Zah 12,10-11	Gal 3,26-29
12. nedelja med letom	9.00 ROK PREŠERN	ALENKA ROGELJ
SOBOTA, 29. 6.	Apd 12,1-11	2 Tim 4,6-8.17-18
Sv. Peter in Pavel	19.00 ANJA KOŠIR	MARKO GRIMANI
NEDELJA, 30. 6.	1 Kr 19,16.19-21	Gal 5,1.13-18
13. nedelja med letom	9.00 MAJA HUMERCA	MIRKO PRISTOV
NEDELJA, 7. 7.	Iz 66,10-14	Gal 6,14-18
14. nedelja med letom	8.00 STANKA REHBERGER 10.00 BARBARA DEBELJAK RUS	ROK ANDERLE MIHA GAŠPERIN

NEDELJA, 14. 7.	5 Mz 30,10-14	Kol 1,15-20
15. nedelja med letom	8.00 SILVA PISEK	MAGDA ROZMAN
	10.00 ANDREJA BOHINC	MOJCA FLAJS
NEDELJA, 21. 7.	1 Mz 18,1-10	Kol 1,24-28
16. nedelja med letom,	8.00 DARINKA DEŽMAN	ALJA ŠTENDLER
Krištofova	10.00 JANJA BORIČ	ALEŠ VURNIK

ŽUPNIJSKA CERKEV: V letu 2019 bomo odplačevali naš dolg, ki ga imamo do orglarskega mojstra in nadškofije. Priporočam se vam za vaše darove.
ŽUPNIJSKI TRR: SI56031271000010674

MAŠNIŠKO POSVEČENJE:

Duhovnik v Kristusovem imenu in z Njegovim poslanstvom služijo svetemu božjemu ljudstvu. Škof je tisti, ki skrbi za Cerkev. Jo posvečuje, poučuje in vodi. To dela s pomočjo svojih duhovnikov in diakonov. Duhovnik in diakoni smo torej v službi škofa in v njegovem imenu izvršujemo vsak svoje poslanstvo.

Duhovnik, ki ga škof pošlje za župnika, je dolžan moliti in maševati za župnijo. Župnija je dolžna župnika duhovno in gmotno podpirati. Župnija skrbi tudi za to, da Cerkvi ne bi zmanjkalo duhovnikov, redovnikov, redovnic in diakonov. To delamo z molitvijo in dobro besedo plemenitim fantom in dekletom, ki bi bili primerni za ta poklic. Nobenih drugih poklicev ni, razen tistih, ki prihajajo iz naših župnij in družin.

Če kdo želi preveriti svojo poklicanost za diakona, duhovnika ali v redovništvu, naj se najprej obrne na domačega župnika, da skupaj pripravimo pot rasti in preverjanja. Z dobro besedo, molitvijo in usmiljenjem podpirajmo poklicane v Gospodov vinograd.

MOLITEV ZA DUHOVNE POKLICE:

Gospod Jezus, Božji pastir, ki si poklical apostole, da bi postali ribiči ljudi. Pritegni tudi danes k sebi goreče in plemenite fante iz naših družin ter jih naredi za svoje učence in služabnike.

Zbudi v njih željo po odrešenju vseh ljudi, za katere na naših oltarjih vsak dan obnavljaš svojo daritev na križu. Pokaži jim, Gospod, vse pokrajine, kjer toliko naših bratov in sester prosi za luč resnice in gorečo ljubezen. Naj se odzovejo tvojemu klicu, postanejo sol zemlje in luč sveta ter na zemlji nadaljujejo tvoje delo odrešenja in gradijo tvoje skrivnostno telo, ki je Cerkev.

Tudi številna in velikodušna srca deklet milostno pokličiči, Gospod. Vlij jim hrepenenje po evangeljski popolnosti in zbudi v njih željo, da se bodo službi za tvojo Cerkev ter za uboge in bolne z vsem žarom tvoje in vso močjo tvoje ljubezni. Amen.

VRTIČKARJI:

V četrtek 13. 6. ob 17.00 ste vsi, ki ste najemniki na parceli 424 in 336, k.o. 2156 Radovljica in najemniki na parceli 118/5 in 119/1, k.o. 2157 Predtrg, vabljeni v

Slomškovo dvorano v župnišče v Radovljici, Linhartov trg 30, na sestanek. Pogovorili se bomo o najemu vrtičkov...

Prosim, da se sestanka udeležite vsi, ki imate v najemu vrtiček. Hvala lepa. Andrej Župan, župnik

GODOVI IN MAŠNI NAMENI:

NEDELJA 2. 6.	8.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE
7. VELIKONOČNA NEDELJA MARCELIN IN PETER, MUČ.	10.00	† MARIJA GODEC
PONEDELJEK 3. 6. JANEZ XXIII., PAPEŽ	19.00	† JANEZ KUNČIČ, OBL. IN MARJETA
TOREK 4. 6. KRISTA, MUČ.	7.00	ZA BOŽJI BLAGOSLOV
SREDA 5. 6. BONIFACIJ, ŠK.	/	DIES
ČETRTEK 6. 6. NORBERT, ŠK.	19.00	† IVANA IN ALOJZIJ FAJDIGA
PETEK 7. 6. BOGUMIL, OP.	19.00	† JANEZ GOLMAJER † LADO TRAMPUŠ, 30. DAN
SOBOTA 8. 6. MEDARD, ŠK.	DOM 10.00	ZA SPREOBURNJENJE NEVERUJOČIH 19.00 † MARIJA POGAČNIK
NEDELJA 9. 6. BINKOŠTNA NEDELJA PRIMOŽ IN FELICIJAN	8.00 10.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE † MILAN ČADEŽ
BINKOŠTNI PONEDELJEK 10. 6. MARIJA, MATI CERKVE	18.00	† MATIJA JALEN
TOREK 11. 6. BARNABA, AP.	/	/
SREDA 12. 6. ADELAJDA, RED.	18.00	† ERNESTA ROZMAN
ČETRTEK 13. 6. ANTON PADOVANSKI, C. UČ.	19.00	† JOŽE POGAČAR, OBL.
PETEK 14. 6. VALERIJ IN RUFIN, MUČ.	19.00	† ANICA IN ALMIR KOSTANJŠEK
SOBOTA 15. 6. VID, MUČ.	LANCOVO:10.00 DOM 10.00	ZA SELŠKO POLJE V ZAHVALO
NEDELJA 16. 6. SVETA TROJICA BENO, ŠK.	8.00 10.00	† STARŠI IN 2 BRATA ČEBELA ZA FARANE IN DOBROTNIKE † JANA PETERNEL
PONEDELJEK 17. 6. ALBERT, DUH.	19.00	† KOMAN ROTMAN BENIČ
TOREK 18. 6. MARKO IN MARCELIJAN, MUČ.	7.00	V TOLAŽBO PREŽIVELIM SVOJCEM
SREDA 19. 6. ROMUALD, OP.	19.00	† LOJZKA ZUPANC
ČETRTEK 20. 6. SV. REŠNJE TELO IN KRI	9.00 19.00	† ŽUPAN IN SEVER † VILMA GRIMANI
PETEK 21. 6. ALOJZIJ, RED.	19.00	† ALOJZIJ FAJDIGA
SOBOTA 22. 6. TOMAŽ MORE IN JANEZ FISHER, MUČ.	DOM 10.00 19.00	† MARJANA ŠPIK † LOJZKA ZORE IN ZORETOVI
NEDELJA 23. 6. 12. NEDELJA MED LETOM JOŽEF CAFASSO, DUH.	TELOVSKA PROCESIJA: 9.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE